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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Pan Hlubuček si zvolil jako téma diplomové práce problematiku patologického hráčství. Z uchopení a 

pojetí tohoto sociálně patologického jevu je zřejmé, že autor vynaložil velké úsilí k nastudování litera-

tury, aby mohl erudovaným způsobem vypracovat teoretický rámec závislostního chování a jednání 

jedinců, kteří propadnou patologickému hráčství. U řady z nich se jedná o kumulované závislosti. Roz-

sah teroetické části překračuje obvyklý úzus počtu stránek diplomové práce. Ke škodě věci se sociální 

práci s rizikovou skupinou gamblerů a jejich rodin věnuje v této části spíše okrajově. 

V empirické části oslovil náhodným výběrem 32 respondentů - hráčů v hernách v popisované lokalitě a 

34 respondentů - partnerů nebo partnerek hráčů. Sestavil dotazník vlastní konstrukce, získal tak velké 

množství dat od obou dotazovaných skupin respondentů. Jednotlivá zjištění zpracoval do grafů, nad 

některými z nich krátce odborně diskutuje. Oceňuji to, že autor vynaložil a věnoval velké úsilí struktu-

rovanosti vyhodnocení výzkumných otázek tak, aby byl naplněn cíl práce. Ke škodě věci se autor ani 

v této části v odborné diskusi nebo v navrhovaných opatřeních nezabývá otázkou uplatnění sociální 

práce v terénu, ambulanci nebo v rezidenčních zařízeních. Autor směřoval navrhovaná opatření spíše 

do oblasti trestní politiky a stručně zmiňuje možné zacílení prevence. Vzdělávání sociálních pracovní-

ků, role adiktologů atd. by rovněž zasluhovala pozornost v navrhovaných opatřeních. 

Celkově hodnotím diplomovou práci pana Hlubučka jako velmi zdařilou, odvedl poctivý kus práce. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně minus 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

1) Pojednejte o tom, jak rozumíte skutečnosti, kterou v empirické části uvádíte, že 75 % gamblerů 

z úplných rodin nebylo trestáno. Přičemž z vašeho šetření vyplývá, že hráčství propadli již několik let a 

měsíčně prohrají řádově desetitisíce. 

2) Pojednejte prosím o možnostech sociální práce s rodinami gamblerů a jimi samotnými. 

 

Datum: 13. 5. 2014 Podpis:  

 


